

10年前,他改变了她的命运;10年来,他们没有忘记他的恩情 因为感恩,美国夫妇带养女来了

□记者 徐翔/文 通讯员 叶军桥/图

9日14时许,一辆商务车缓缓驶入中州东路瀍河派出所内。车还没停稳,一对金发碧眼的外国夫妇便迫不及待地打开车窗,笑着向早已等候在那里的杨卫军频频挥手。

车门打开的同时,杨卫军快步上前,将车中一个黄皮肤黑头发的女孩抱下了车。他怎样也想不到,自己能再次抱着这个女孩。事情还要从10年前说起……

装在纸箱里的弃婴

2003年6月5日8时许,时任市公安局瀍河分局东车站派出所副所长的杨卫军接到群众报警称,在平等街一粮食仓库门口发现一名弃婴。

迅速抵达现场后,杨卫军发现一个被毛毯裹着的女婴躺在纸箱里。将孩子慢慢抱起来后他又发现,纸箱中还有一张字条,显示女婴的出生日期为2003年5月20日。

杨卫军赶忙把女婴抱上车。他和同事询问了不少路人,可是没有任何收获。按照规定,杨卫军和同事将这名弃婴送到了市儿童福利院。

随着时间的流逝,对这件事的记忆从杨卫军的脑海中一点点消失。

女婴被美国夫妇收养

2010年的一天,杨卫军的办公室里突然来了一名郑州人,名叫刘朝辉,他受人委托想询问一下捡弃婴时的情况。

刘朝辉说,这名弃婴在福利院被取名为党心松,已被美国夫妇史蒂夫和珍妮收养。这对夫妇还委托刘朝辉传话:如果有机会,一定要带着女儿回中国,当面感谢救命恩人。

由于工作繁忙,刘朝辉走后杨卫军又很快把这事抛



杨卫军(后中)带他们来到当年发现女婴处

在了脑后。

如今,杨卫军是瀍河派出所治安大队三中队中队长。今年6月29日中午,他值班时接到一个陌生电话,对方称自己是中国旅行社的工作人员,并说6月30日史蒂夫夫妇将带着小女儿飞抵北京,7月10日左右专程赶到洛阳与他见面。

昔日弃婴有了两个爸爸

7月9日14时许,在瀍河派出所门前,杨卫军再次见到了被自己救助的弃婴。

下车后,史蒂夫和珍妮握着杨卫军的手,一个劲儿地说:“Thank you(谢谢)”

杨卫军关切地询问党心松在美国的生活。得知党心松在美国的名字是Hope(希望)时,杨卫军对她说:“洛阳永远是你家,我们就是你的亲人,希望你长大以后常回

家看看。”

当年的报警人李素霞也来到了现场。

随后,杨卫军将妻子精心准备的一条玛瑙手链送给了党心松。“Very beautiful(非常漂亮!)”看到手链的党心松非常高兴,当即就戴上了。

党心松也将一瓶威士忌送给了杨卫军。见此情景,党心松的养母珍妮指了指杨卫军说:“Father NO.1(头号爸爸)”随后她又指了指史蒂夫说:“Father NO.2(二号爸爸)”

两个“father(爸爸)”顿时开怀大笑起来。

随后,他们来到10年前发现党心松的地方,回忆当时的情况,并合影留念。

这张合影,跨越时空、跨越国籍,将各方人士的爱心定格!

哪里更好找工作,哪种人容易找到工作? 上半年的就业市场数据这样说——

民营企业最缺人 有经验的人更吃香

□记者 连漪 特约记者 李帆

近日,市就业办公布了上半年我市就业市场数据。上半年,我市就业情况怎样?哪些行业最缺人?一起来看看。

民营企业“吃”不饱

统计数据显示,截至6月底,我市实现城镇新增就业5.8万人,下岗失业人员再就业1.9万人,就业困难人员再就业7400多人。民营企业成为人才市场需求的主力,其中房地产、餐饮服务、财务审计等行业人才需求量最大。

市人才市场有关负责人表示,从用人单位性质来看,民营企业需求的人数占总需求的七成左右,其次是股份制企业、国有企业、中外合资企业等,外商独资企业与事业单位、行政机关需求的人数还不到总需求人数的1%。

该负责人说,这在一定程度上反映出,随着我市民营企业规模扩大、技术更新、产品升级,人才缺乏已经成为制约其发展的瓶颈之一。

服务业“胃口”增大

统计数据显示,今年上半年,用人单位的人才需求主要集中在建筑类、餐饮服务类、财务审计类以及市场营销等行业,而求职者最青睐的岗位则是市场营销、酒店旅游、机械加工、教师等。特别是随着我市第三产业发展的增速,服务业的人才需求和求职者数量都日益增加。

市就业办有关负责人介绍,从供需关系看,求职者热衷的行业与用人单位的人才缺口之间依然存在一定的错位,许多高校毕业生求职定位较高,

导致招聘和就业两难的局面长期存在。他建议,求职者可针对企业急需人才适当“定向培养”,提高求职成功率。

有工作经验的更吃香

市人才市场对用工市场的调查数据显示,与去年比较,高学历人才的需求明显增加,但各类高校毕业生依旧是市场需求的主力。上半年找工作的毕业生占到求职者总数的2/3左右,预计下半年毕业生求职者人数将与其他求职者人数缓慢持平。

市人才市场有关负责人说,招聘单位还是比较偏爱有一定工作经验的求职者,应届毕业生以其有潜在价值、薪资较低,需求量也在逐渐增加。洛阳晚报记者参加多次招聘会发现,不少企业更愿意选用一些个人综合能力、发展潜力、吃苦精神等较全面的人才。

越来越多的青年选择创业

与很多求职者找工作不同,越来越多的青年选择了以创业代替就业。在严峻的就业形势下,创业正逐渐成为就业的一条新出路。

市下岗失业人员小额贷款担保中心的统计数据显示,今年上半年,我市已累计发放小额贷款8.9亿多元,较去年同期相比增加1.5亿元,11575人实现了创业梦;预计下半年发放贷款10亿元以上。

在申请小额贷款的人群中,外出返乡农民工和失地农民占全部申请人数的60%左右;大学生自主创业热情也逐渐高涨,创业规模和项目规划也更加科学。

三种方式关注

- 1 打开“微信”
“添加朋友”
“搜号码”
输入“lydcomcn”
点“关注”即可

微信关注洛阳网



扫描上面二维码直接关注

实用信息天天送



- 3 打开“微信”
“添加朋友”
“查找微信公众账号”
输入“洛阳网”
点“关注”即可

2 回复9收听洛阳FM音乐广播以及本地其他广播